
Nr. 32Ciul, 29 Iulie 1921

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publloațiunl vor plăti atât 
oficiile oât și particularii 60 bani 
de fiecare cuvânt sau număr, plus 
timbrul de chitanță ți prețul esem- 

plarelor dorite. ’

Bedeoția al admlulatrația ;
CLUJ, PALATUL DE JUSÎiTIE

Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe an u.................................180 Lei
Pe jumătate an .... . ao Lei
Un număr oostă .... 2 Lei

PARTE OFICIALA.
Ministerul finanțelor. — Direcțiunea generală din Cluj. 
Direcțiunea pensiilor, taxelor de timbru și înregistrare 

și a contenciosului. Serviciul pensiunilor.

Circulară
relative ia plata drepturilor la pensiune pe seama 

invalizilor, orfanilor și văduvelor de războiu.
Tuturor administraților financiare, subprefecturilor de 
județ, perceptoratelor regale, primăriilor urbane și rurale.

Conform circularei cu Nr. 41987—1920 punct VI. 
(apărută în Gazeta Oficială Nr. 3 din 9 Aprilie 1921), 
drepturile invalizilor, văduvelor și orfanilor de războiu 
constatate de către fostul ministeriu de finanțe maghiar 
sau Lichidatura pensiilor din Sibiiu și cari drepturi se 
plătesc și în prezent, se vor plăti și pe mai departe 
fără întrerupere, până la așezarea din nou a acelora 
conform legei de pensiuni Nr. 3531.

Primim însă informațiuni despre constatarea fap 
tului din partea cercurilor de recrutare,- că sunt invalizi, 
cari intenționat se sustrag reformei obligatoare de către 
comisie medico-militară, precum și invalizi cari au fost 
reformați pe' un termen de încercare, dar nu au încă 
avizul prevăzut la §-ul 2 din Regulamentul legei pen
siunilor și nu sunt așezați la drepturi după legea 
Nr. 3531., continuă însă a primi drepturile conform cir
cularei susamintite, deși nu întrunesc condițiunile deter
minate pentru a putea beneficia de ele sau depășesc 
termenul pentru care au fost reformați.

In urma acestor împrejurări se impune selecționarea 
invalizilor cu drepturi constatate în baza dispozițiilor 
anterioare legei cu Nr. 3531, în care scop dispunem 
următoarele:

I. Dintre invalizii cu drepturi ordonanțate de către 
fostul ministeriu de finanțe maghiar sau Lichidatura 
pensiilor din Sibiiu, numai aceia vor putea beneficia și 

' pe mai departe de drepturile lor actuale:
1. cari au fost vizitați de către vre-o comisie 

medico-militară. română, dar n’au putut fi așezați încă 
la drepturi, însă li-s’a recunoscut pensie, ce trebuie să 
fie indicat în biletul roșa ce'l au asupra lor.

2. cari, deși nu au bilet roșu dar sunt vădit 
invalizi (fără mână, picior, orbi sau cu alte infirmi
tăți grave).

Drepturile invalizilor de aceste două categorii se 
vor plăti pe viitor ca înlesnire de traiu.

Toți ceilalți dintre1 invalizii amintiți, cari nu aii 
biiet roșu asupra lor și nu sunt vădit invalizi, sau dacă 
au bilet roșu, acela nu cuprinde recunoașterea pensiei, 
nu vor mai beneficia de drepturile lor de până acuma, 
urmând a se regula acelea în baza legei Nr. 353Î.

II. Dispozițiile din față nu privesc pe urmașii inva
lizilor morți sau dispăruți în războiu (văduve și orfani) 
cari vor primi și pe mai departe drepturile lor, deoarece 
acelea — întrucât nu sunt schimbări în general, — li-se 
vor constata și în baza legei Nr. 3531.

Văduvele - nemăritate înainte de 1 Aprilie Î920, 
nu pot beneficia sub nici-un motiv de drepturi la pensiune.

Iii. Aplicarea întocmai a dispozițiilor din față este 
datoria primăriilor urbane și rurale, cărora li se impune 
cu ocazia efectuărei plății și conform instrucțiunilor de 
până acuma, a certifica pentru fiecare pensionar trecut 
In tabloul de plată întocmit de perceptorat, întrunirea 
condițiunilor la beneficiarea drepturilor.

In consecință ia proxima plâtire a drepturilor in
valizilor, se va .verifica de către primăriile urbane și 
rurale situația fiecărei persoane trecute în tabloul de 
plată cu privire la cele prevăzute mai sus și acelora 
cari nu corespund acestor prevederi, nu li-se va face 
nicî-o plată, indicându-se motivul la rubrica „Observări“.

• Bine înțeles, că sumele rămase astfel neachitate 
din suma globală primită dela perceptorat, se vor 
restitui acestuia deodată cu retrimiterea tabloului de 

.plată. Viza obișnuită pusă pe tablou din partea primă- 
-riei se va complecta cu acest text: „Se certifică veri
ficarea' situației cu privire la dispozițiile circularei 
Nr. 19126—1921 pentru fiecare pensionar trecut în 
acest tablou.“

Perceptoratui primind tabloul de plată, în baza, 
indicațiunilor primăriei, va sista în cărțile sale cu ultima 
plătire toate drepturile, necuvenite cu referire Ia cir
culara din față.

In fine, pentru a evita eventualele nedumeriri, 
precizăm din nou că pe viitor numai următoarele cato- 
gorii de invalizi pot beneficia de drepturi la pensiune i

1. ale căror drepturi sunt constatate de către 
Biroul de pensiuni din Sibiiu sau Cluj și pot produce 
titlul de pensiune, titlul de ajutor sau certificatul de 

I înlesnirea traiului, eliberat de către aceste Birouri;
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2. ale căror drepturi sunt constatate de către 
fostul misisteriu de finanțe maghiar sau Lichidatura 
pensiilor din Sibiiu și pot produce biletul roșu care să 
cuprindă recunoașterea pensiei.

3. cei aparținători punctului 2. fără a avea bilet 
roșu, insă sunt vădit invalizi;

4. toți urmașii invalizilor cu escepția văduvelor
ne măritate înainte de 1 Aprilie 1920. *

Administrațiile financiare și subprefecturile județene 
sunt invitate a comunica fără întârziere acest circular 
perceptoratelor regăle, adecă primăriilor comunale.

Cluj, la 1' Iulie 1921.

. Director: Șeful serviciului:
Dr. Titus Dragonescu. Petru Giurginea.

Nr. 19126/1921-IV- D. 15/21—1920.

PARTE NEOFICIALA.
AnunUm Judiciare»

Judecătoria de ocol Brașov.

Edict.
Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative 

s’ar fi pierdut următorul document: un livret de depunere 
eliberat de Banca de escompt Transilvania, societate pe 
acțiuni (Siebenbiirgische Escomptbank Aktiengeselschaft) 
în Brașov, care depunere dă suma de 2533 cor. 97 fii, 
și se administrează de numitul institut în favorul lui 
Nicolae Oltean în Tărlungeni în cartea I. pagina 166,

In urma rugării lui ican Ghia domiciliat în comuna 
Fața jud. Dâmbovița, procedura pentru anularea docu
mentului acesta s’a pus în curgere. Iu consecință pro
voacă detentorul documentului mai sus descris, că in 
termin de un an, socotit deia prima publicare al acestui 
edict în Gazeta Oifcială, să’l prezinte acestei judecătorii, 
căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, jude
cătoria va enunța după expirarea terminului din nou, 
acest document de anulat. — Brașov, la 6 Martie 1920. 
Dr. Banda, m. p. șef. judecător.

Nr. Pk. 4979—1921. (816—920) 2—2

judecătoria de Ocol Sft. Gheorgie.

Pubiîcâțiune.
Judecătoria de ocol Sft.-Gheorghe publică că afir

mativ s’au pierdut următoarele documente prin »Három
széki Takarékpénztár Részvénytársaság“ firma înproto- 
colată în Sft.-Gheorghe, emise în 19 Februarie 1911 în 
Sft.-Gheorghe pe’numele contelui Teleki Gusztávné sub. 
Nr. curenți 770, acțiuni în valoare nominală de câte 
cincisute coroane și subscrise prin Arthur Bogdán director 
conducător, Georgiu Székely președinte, Ștefan Mélik 
casier, cu conținutul cupoanelor pe anii 1918—1955 și 
în fie cere acțiune câte 38 cupoane cu Nril curenți 43— 
80. La cererea contesei Teleky Gusztávné domiciliată în 
Cluj, procedura pentru nimicirea lor s’a pus în curgere. 
Deci se invită proprietarul acelor documente, cumcă 
dela publicarea presentei publicațiuni în Gazeta Oficială, 
deia ziua înducerei a treia, în timp de un an, documen
tele să le arete Ia aceasta judecătorie, fiindcă la caz 
contrar judecătoria după espirarea timpului, la cererea 
din nou a petentui, anularea ior o va declara. — Sft.- 
Gheorghe, la 10 Martie 1921. Körtvélyfay, m. p., jud.

Nr. 1097—1921. 822 3—3

Publicatiune*
Judecătoria de ocol Sft. Gheorge publică că afir

mativ s’au pertut următorele documente prin „Három- 
Széki Takarékpénztár Részvény társaság“ firma înnroto- 
colată în Șft. Gheorghe, emise în 19 Febr. 1911. în Sft. 
Gheorge pe numele contelui Artúr Teieki sub. nro 
curenți 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 
735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742,743, 744,745, 
746, 747, acțiuni în valoare nominală de câte Cincisute 
Coroane, și subscrise prin Arthur Bogdán director con
ducător, Georgiu Székely președinte, Ștefan Melik casier, 
cu conținutul cupoanelor pe anii 1918—1955 și în fie 
care acțtune cu cate 38 cupoane cu nrii curenți 43—80. 
La cererea contelui Arctur Teleki domiciliat în Taucs 
— precedura pentru nimicirea lor s’a pus în curgere. 
Deci se învită proprietarul acelor documente, cumcă 
dela publicarea presentei publicațiuni, în Gazeta Oficială 
dela ziua înducerei. a treia în timp de un an, documen
tele să le arete la aceasta judecătorie, fiindcă la caz 
contrar, judecătoria după espirarea timpului, la cererea 
din nou a petentului, anularea lor o va declara. — Sft. 
Gheorghe la 10. Martie 1921. Kötrvélyfáy m. p., ju
decător.

G. Nr. 1096—1921. 823 3-3

Fublicațiune.
Judecătoria de ocol Sft. Gheorghe publică că afir

mativ s’au perdut următorele documente prin „Három
széki Takarékpénztár Részvény társaság“ firma ínproto- 
colată ín Sft. Gheorge, emise ín 19 Febr. 1911. ín Sft. 
Gheorge pe numele contelui Alfréd Teleki sub. >Nr. 
Curenți 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 
757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 
768, 769, acțiuni în valoare nominală de căte Cincisute 
Coroane, și subscrise prin Arthur Bogdán director con
ducător, Georgia Székely preșidente, Ștefan Melik casier, 
cu conținutul cupoanelor pe anii 1919—1955 și în fie 
care acțiune cu câte 38 cupoane cu nrii curenți 43—80. 
La cererea contelui Alfréd Teleki .domicilat în Cluj — 
precedura pentru nimicirea lor s’a pus în curgere. Deci 
se învită proprietarul acelor documentele, cumcă dela 
publicarea presentei bublicațiuni în Gazeta Oficială, dela 
ziua înducerei a treia, în timp de un an, documentele 
să le arete la aceasta judecătore, fiindcă la caz contrar 
judecătoria după espirarea timpului, la cererea din nou 
a petentului, anularea lor o va declara. — Sft. Gheorge 
la 10. Martie 1921. Körtvélyfáy m. p., judecător.

G. Nr. 1095—1921.824 3-3

Judecătoria de ocol Mediaș.

Publicațiune.
Judecătoria de ocol Mediaș face cunoscut, cumcă 

afirmativ s’a pierdut Iibelul de depunere, care este eli
berat de »Însoțirea de credit din Agârbiciu“ sub No. 
376, sunând despre 2280 lei 22 bani, pe numele Iui 
Andrea» Sitterli senior din Agârbiciu, casa No. 157. 
Pentru anularea acestui document s’a pus în curgere 
procedura în baza cererii Iui Andrei Sitterli sen. din 
Agârbiciu.

Prin urmare se învită posesorul documentului, ca. 
în timp de un an, calculat apariția a după 3-a a acestei 
publicațiuni în Gazeta Oficială, să-l înainteze judecătoriei 
de ocol cu atât mai vârtos, căci judecătoria în caz con
trar, după espirarea acestui termin, îl va declara — în 
baza cererei reînoite a petentului — de nul. — Mediaș, 
Ia 28 Aprilie 1921. Dr. Hermáim Rideili m. p., judec.

No. 810—921. 3994 1—3
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Judecătoria de ocol Gheorgheni. 
Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Gheorgheni publică, cumcă 
s’a pus în curgere procesul de nimicire a efectelor 
probabil pierdute, ș. a. 1 bucată carnet Nr. 10539, emis 
de sucursala din Gheorgheni a firmei „Agrár Takarék
pénztár Részvénytársaság Marosvásárhelyt“ pe numele 
văduvei Kopacz Istvánné în valoare de 5920 cor. 50 fiii., 
1 bucată carnet Nr. 720, emis de cătră firma „Gyergyói 
Első Takarékpénztár Részvénytársaság“ din Gheorgheni 
pe numele văduvei Kopacz István în valoare de 1680 
cor. 09 fiii., 1 „bucată carnet Nr. 1720, emis de firma 
„Gyergyói Első Takarékpénztár Részvénytársaság“ din 
Gheorgheni pe numele văduvei Kopacz Istvánná în valoare 
de 2871 cor. 54 fiii., 1 bucată carnet Nr. 971, emise de 
cătră firma „Ditrói Mezőgazdasági Bank Részvénytár
saság“ din Ditro pe numele văduvei Kopacz Istvánné 
locuitoare în Ditro în valoare de 1854 cor. 34 fiii., 1 
bucată carnet Nr. 372, emis de firma „Ditrói Takarék
pénztár Részvénytársaság“ din Ditro pe numele văduvei 
Kopacz Istvánné locuitoare din Ditro în valoare de 1635 
cor. 02 fill., 2 t>uc. acțiuni Nr. 201 și 920 emise de firma 
„Gyergyói Első Takarékpénztár Részvénytársaság“ din 
Gheorgheni pe numele văduvei Kopacz Istvánné locuitoare 
din Ditró în valoare de cate 250 cor., după cererea vă 
duvei Kopacz Istvánné.

Deci provoacă posesorii acestor efecte, că după în
registrarea și apariția a trea-oră în Gazeta Oficială în 
termin de un an să înainteze efectele la Judecătorie, că 
din contra după espirarea terminului și la cererea peten- 
tului le va declara de nule. — Gheorgheni, la 27 Decem
vrie 1920. Dr. Tiltscher m. p., judecător.

Nr. G. 3299-1920. 2428 3—3

Publicațiune.
Judecătoria de ocol Gheorgheni publică, cumcă la 

cererea Bertei Ferenczi, locuitoare în Szárhegy, a pus în 
curgere procesul de nimicire a următorului efect, probabil 
pierdut: 1 bucată carnet Nr. 29722, esmis de sucursala 
din Gheorgheni „Agrár Takarékpénztár Részvénytársaság 
Marosvásárhely“ pe numele lui Berta Ferenczi locuitoare 
în Szárhegy în valoare de 2148 cor. 70 fii.

Deci provoacă posesorul acestui efect, că după 
înregistrarea și aparerea a treia oră în Gazeta Oficială,în 
termin de un an să înainteze efectul la judecătorie, că din 
contra după terminului și la cererea petentului îl declară de 
nul. — Gheorgheni, la 17 Decembrie 1920. Dr. Tllschler, 
m. p-, judecător. Nr. 3199—1920. . 2429 3—3

Tribunalul Cluj.
Publicațiune.

In baza cererei petentului ■ Martin Bernat locuitor 
în Reg'ninul-sășesc reprezentat prin advocatul Dr. Aurel 
Isac senior și în virtutea punctului b), din art. 77 al 
legii XXXI, din 1894, tribunalul învită pe Maria Bernat 
născ. Czibulka cu domiciliul necunoscut, ca să resta
bilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe 
căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 
14 August 1913 în termen de un an socotit dela a 
două publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră, 
tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunei 
de divorț.

0 învită mai departe, să încunoștințeze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi 
citat, va fi reprezentat prin advocatul Dr. Octavian 
Russu numit de curator. — Cluj, la 26 Ianuarie 1921. 
Dr. Enca Muntean m. p., jud. de tribunal.

Nr. 1147/1—1920. 949 2—2 !

Tribunalul Brașov.

Publicațiune.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că 

în urma cereri înaintată din partea Anei Pal a lui losif 
și Rozsi losif Pal din Ghergydalfalu în baza §-Iui 748 
al legii I. din anul 1911 cu ziua de azi a început pro
cedura pentru constatarea morții lui losif losif Pal fost 
locuitor în Ghergyâalfalu care afirmativ a murit în 20 
Februarie ’917 în Podolin de sus (Romania) pe lângă 
Pruth și a Iu'ianei losif Pal n. Borica din Ghergyoalfalu 
care afirmativ a murit în comuna Prer (România) în 20 
Decemvrie 1916 și deleagă de curator al absentului pe 
Dr. Oskar Dieners advocat în Brașov.

Tribunalul învită pe dispărutul și pe toți aceia cari 
. au cunoștință, că dispărutul ar fi în viața, să încunoș- 
tiințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui și 
totodată să comunice și datele din cari s’ar putea stabili, 
că dispărutul e în viața, cunoscând că în caz contrar 
tribunalul după espirarea alor trei luni socotite dela ziua 
ce a urmat inserarei a treia în Gazeta Oficială conform 
rezultatului procedurei de probare, va pronunța pe cale 
judecătoreasca faptul morții. — Brașov la 25 Februarie 
1921. Dr. Friedrich Jahn m. p., preș, de senat.

Nr. C. 259-1921. 1971 3—3

Publicațune.
Tirbunalul Brașov aduce la cunoștiintă că în urma 

cerereiî înaintate din partea Evei Cocan născ. Sima, în 
baza § ului 748, a legii I dm 19U, cu ziua de azi a 
început procedura pentru constatarea morții lui Ivan 
Gheorge Cocan fost locuitor in Mândra județul Făgăraș 
care afirmativ a murit în 22 Sept 1914 in orașul Za- 
gorcz în Gaiicia in boala cholera și deleagă de curator 
al absentului pe. advocatul Dr. Friedrich lekel în Brașov. 
Tribunalul învită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au 
cunoștiință că dispărutul ar fi in viață, să incunaștiințeze 
despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată 
să comunice și datele din cari s’ar putea stabili, că dis
părutul e în viață, cunoscând că în caz contrar, Tribu
nalul după espirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a 
urmat insesării a treia în Gazeta Oficială, conform rezul
tatului procedurii de probare, va pronunța pe cale jude
cătorească faptul morții. — Brașov, la 25 Iunie 1921. 
Dr. F. lahn m. p. Preșeudite.

C 2643/1—921. _____ 355 2—3.

Edict.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că 

în urma cererii înaintate din partea Gizelei Vlase Orban 
năs. Csulak în baza §-lui 748, a legii I din 1911 cu ziua 
azi a început procedura pentru constatarea morții lui 
Vlase Orban (Orban Balâzs) fostul locuitor în Gido- 
falva (jud. Treiscune) care afirmativ a murit în 16 Ju- 
nie 1919. în Spitalul orăs: în Omszk (Sibera) și dele
agă de curator al absentului pe Dl. Dr. Aurel Olteanu.

Tribunalul învită pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștiință că dispărutul ar fi în viață, să jncu- 
nostințeze despre aceasta Tribunalul sau pe curatorul Iui, 
totodată să comunice și datele din carl^ s’ar putea sta
bili, că dispărutul, e în viață, cunoscând, ca în caz 
contrar, Tribunalul după espirarea celor 3 luni, socoti e 
dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Uncia a, 
conform rezultatului procudurii de probare va pronunța 
pe cale judecătorească faptul morții. , Brașov a 
Aprilie Dr. [alin m. p., preș, de senat.

C. 1571—921. 813 2—3
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Publicațiune.
Tribunalul Brașov în urma cererei reclamantului 

Maria Mica reprezentată prin advocatul Dr. Nicolae 
Boeriu în baza §-lui 77, lit. b), art. de lege XXXI din 
1894, provoacă pe losif Morariu Țințaru cu domiciliul 
necunoscut, ca să restituiască cu soția sa conviețuirea 
conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 7 Februarie 
1906 înaintea ofițerului stării civile din Țințar, și anume 
în decurs de un an dela ziua următoare a apariției ace
stei pubJicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar 
tribunalul va decide asupra divorțului, în urma cererei 
reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștința 
tribunalului 'domiciliul său, căci în caz contrar în proce
sul de divorț va fi reprezentat fără ă mai fi citat, de 
curatorul numit dr. E. Kovbcsy advocat în Brașov. — 
Brașov, la 22 Iunie 1921. Issekutz rti, p. judecător.

Nr. C. 3164—921 civ.356 2—2

Tribunalul Brașov, în calitate de tribunal de cridă-
Publicare de concurs

Tribunalul Brașov ca instanță de concurs publică, 
că în contra lui Dionisie Barcsay comerciant (cu domi
ciliul în Mercurea-Ciuc) în temeiul §-lui 83 al legei XVII 
din 1881. s’a deschis concurs asupra averei publice ori 
unde aflătoare și asupra bunurilor imobile afiătoare pe 
teritoriul statului român ale falitului.

De mandatar al masei concursuale l’a numit pe Con
silierul de Curte de Casație și Iustiție du. Friedrich Jahn, 
iar pe durata concediului ordinar și în caz de alt pedi- 
ment ivit față cu susnumitul, pe notarul Tribunalului 
Alexandru Marko, domiciliat în Mercurea-Ciuc.

Ca termen pentru insinuarea pretențiunilor a fixat 
ziua de 24 Iulie 1921, inel. Pentru desbaterea de licvi- 
dare ziua de 18 August 1921 la ora 8. a. m., pentru 
alegerea comitetului creditorilor concursuali ziua de 21 
August 1.921, la ora 9 a. m. în camera oficioasă a 
mandatarului de cridă (Palatul de Iustiție, Etajul li., 
ușa 29 )

Somează pe toți aceia, cari au pretenții ca credi
tori în contra masei concursuale că să anunțe pretențiile 
lor până la ziua de 1 cvidare, pentru ca acelea să poată 
fi stabilite și clasificate pe lângă urmările 'iesvantajelor 
de drept indicate în legea de concurs §§ 126—129,
și în cazul acela să le arate față de masa concursuală 
înaintea acestui tribunal, dacă în ce privește pretențiile 
lor, ar fi în curgere deja proces separat.

Somează pe acei creditori cari au drept de gaj și 
pretențiune, ca dreptul câștigat de dânșii, să-l insinuie 
curatorului de masă, și obiectele avute în posesiune, la 
somerea curatorului de massă, să le arete acestuia spre 
evaloare.

Face atenți pe toți aceia, cărora le compete drept 
de separare, repretindere, sau îndestulare deosebită, ca 
întrucât nu-și validitează drepturile, valorificarea și îm
părțirea massei concursuale, nu o vor împedeca-o.

In fine somează pe creditorii massei, ca în ziua 
fixată pentru alegerea comitetului creditorilor concursuali, 
să aducă cu sine documentele cari le certifică calitatea 
lor de creditori. — Brașov, la 21 Maiu 1921. A. Safi- 
rescu m. p., președinte. Dr. Friedrich [arm m. p., 
raportor.______ Nr. Fal. 2692—1921. 3117 1—?

Tribunalul Zălau.
Publicațiune.

Tribunalul Zălau face cunoscut, că a pornit pro
cedura de declarare de mort aiul Izldor Corma, fost lo
cuitor în Egregyborzova, care se pretinde a fi murit 

în frontul Rusiei și a delegat de curator pe seama lui 
pe dr. Gheorghe Pop advocat în Zălau și în vită pe toți 
aceia, cari ar avea cunoștință despre pretinsul mort, să 
avizeze tribunalul ori pe curator, subșternând și pro
bele, căci la caz contrar, după espirarea alor trei luni 
socotite dela a treta publicare în Gazeta Oficială, va fi 
declarat de mort. — Zălau. Ia 5 Martie .1921. Zottan 
Kapeller m. p, jude la tribunal.

Nr. C- 569/1 — 1921. _________ 2663 1—3

Tribunalul Oradea-Mare.
Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei înaintată 
în baza art. I. § 748 1911 de Floarea Păscuț și cons. 
reprezentat de advocatul Dl. Dr. Paul Găll din Salonta- 
Mare, a dispus punere în curgere a procedurei pentru 
a se dovedi faptul de deces a Iui Ioan Păscuț fost cu 
domiciliu în comuna Ciumeghiu (Gyulavarsand), iar pe 
seama defunctului a delegat de curator pe DI. Dr. luliu 
Bdkefi, advocat în Oradea-Mare.

Sunt chemați deci toți aceia cari au vre-o cunoș
tință despre starea în viață a defunctului să comunice 
datele referitoare pentrucă în caz contrar tribunalul, după 
espirarea termenului de 3 luni, socotit dela inserarea a 
treia a publicațiunei, după luarea dovezilor regulamen
tare, va stabili decesul afirmativ a defunctului. — Ora
dea-Mare, la 14 Iunie 1921. Vajnoszky m. p., președinte 
de senat. Nr. Dos. C. I. 3824—1921. 1590 2—3

Publicațiune.
Tribunalul din Oradea-Mare publică, că în urma 

cererei Dnei Marjai Lajos și soții locuitori în Hegy- 
közesatar, pe baza art. 1. §-lui 748 din 1911, pentru 
adeverirea faptului morții alui losif Marjai fostul locui
tor în Hegykozcsatăr, care afirmativ a căzut ia Camionca 
(Galicia) la 10 Octomvrie 1914, procedura a început 
cu ziua de azi și e numit Dl dr. Coriolan Grădinar, ca 
curator ai repos3tuluj.

Provoacă Tribunalul pe defunctul afirmativ și pe 
toți cari au cunoștință, că defunctul afirmativ trăiește ca 
să incunoșfințeze tribunalul sau curatorul despre exis
tența în viață a defunctului afirmativ. Totodată să comunice 
datele din cari se poate constata moartea defunctului 
afirmativ după decursul alor trei luni, socotind din ziua 
înregistrărei în Gazeta Ofigială a publicațiunei acesteia, 
pe baza procedurei de probă. — Oradea-Mare, la 22 
Decemvrie 1920. Meresztesy m. p. preș, de senat.

No. C. I. 4346—1920. 1656 1—3

Publicațiune.
Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință 

generală, că 95 acțiuni emise de Societatea anonymăde 
industrie de lemne la Roche și' Darvas, în Oradea-Mare, 
la 23 Noemvrie 1912 în valoare de 5000 lei de bucăți, 
pe prezentator, provezute cu 25 cupoane și cu talon 
de cupon, semnate la fondarea societății de reposatul 
Emeric Darvas intre numerii 101—200 s’au piredut, 
după cum se susține. Procedura pentru anularea acestor 
acțiuni după rugarea lui dr. Alexandru Turnovszky 
advocat, locuitor in Târgul Mureș, ca tutorul minorului 
luliu Darvas, si doamnei dr. Alexandru Turnovszky năs
cută Rozalie Darvas, locuitoare în Târgul-Mureș, s’a 
pus în curs. Deci îl chiamă pe posesorul acestor acțiuni, 
să prezinte acțiunele și cupoanele în 60 zile după a treia 
înscriere a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială la tri
bunal, pentrucă în caz contrar, tribunalul după acest 
termin la o nouă rugare a petentului, le va declara anu
late. C. 1. 3178—1921, 2636 1-3
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Tribunalul Dej.
Edict.

In urma cererii Susanei Danciu măritată după 
Bogdan Procop domiciliată în Ganciu reprecentată prin 
advocatul Romul Micșa din Dej, tribunalul Dej pe baza 
literei b), a §-u!ui 77 art. de lege XXXI, din-anul 1894, 
provoacă pe Bogdan Procop cu ubicațiunea necunoscută 
că în termin de un an socotit dela ziua ce urmează 
după publicarea a doua oră a acestui edict în Gazeta 
Oficială, să restitue cu soția sa născută Susana Danciu 
viața conjugală întemeiată pe căsătoria încheiată în 17 
Februarie 1906 înaintea ofițerului stării civile din Bata, 
căcji la caz contrar, în urma acțiunei peientei, tribunalul 
va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Provoacă mai departe partea căsătorită cu domiciliul 
necunoscut, ca să aducă la cunoștiința tribunalului domi
ciliul său de prezent, pentrcă în caz contrar în procesul 
de divorț ce ar urma a fi pus în curgere, il va reprezenta 
curatorul numit în persona advocatului Dr. Leopold 
Vaida din Dej. — Dej, la 26 Maiu 1921. Dr. loan 
Carian. m. p. Judecător..

Nr, 1149—191.2815 1—2

Tribunalul Ibașfălău.
a

Publicațiune.
Tribunalul din Ibașfalău publică, că Ia cererea 

reclamentei Sofia Maurer măr. Binder lucitoare în comuna 
Ștena, reprezetată prin advocatul dr. Bedő Béla în 
Cohalm pe baza §-ului 736 resp- 148 legea I. din annul 
1911. în ziua de azi a indicat procedura pentru consta
tarea faptului decedării aiuj Joan Binder fost domiciliat 
comuna Ștena, care afirmative ar fi murit în 7 Febr. 
1916 în orașul Laischow (Rusia) în lágerul de prisio- . 
neri și numește pe seama lui de curator pe advocatul 
Árpád Török din Ibașfalău. '

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștinîă despre viața dispărutului, să avizeze 
tribunalul sau curatorul, precum și datele acele, din care 
să poată constata viața disperatului, pentrucă in cazul 
contrar, tribunalul la trei luni după publicarea apelului 
acestuia de trei ori in Gazeta Oficială, va declara pe 
dispărutul de mort. — Ibeșfalău la 15 Marție 1922, dr. 
Bocskor m. p.

Nr. Dm. 592—1921. 343/2 2—3

Tribunalul Satumare.

Publicațhme.
Tribunalul Satu-Mare în urma cererei petiționaru

lui Cărbunar loan domiciliat în Satu-Mare. reprezentat 
prin advocatul dr. Ludovic Keresztszeghy în baza art. 
77 punctul b) din legea XXXI: 1894. somează pe 
Mizger Rosalia actualmente în loc de reședință necu
noscut, fost locuitor în Satu-Mare ca în termen de un an 
socotind dela ziua următoare a doua înseriare a publica- 
țiunei prezente să restabilească conviețuirea conjugală 
bazată pe căsătoria încheiată cu soțul său la 29 Aprilie 
1911 înaintea ofițerului stărei civile din comuna Lazari, 
căci în caz contrar, în urma*  acțiunei petițonarului, jude
cătoria va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

II somează mai departe să înștiințeze judecătoria 
despre locul reședinței lui, căci în caz contrar în proce
sul ce trebuie intentat pentru desfacerea căsătoriei, 
cu omisiunea citărei prin o nouă publicațiune, îl va repre
zenta dl. dr. Vaier Marcuș adv. domiciliat în Satu Mare 
orânduit acuma de curator al cauzei. — Satu-Mare, la 29 
Ianuarie 1921. loan Csopey m. p., consilier.

C. 2869/1— 1920. 4470 1—2

Publicațiune de licitație.
Subscrisul executor al judecătoriei de ocol din 

Huedin în senzul § lui 102 al art. de lege din anul 1881 
prin aceasta publică că în urma decisului din anul 1920 
sub Nr. 4078 al judecătoriei de ocol din Huedin, efep- 
tuindu-se în 8 Iunie 1921 pentru suma de 167 lei capi
tal și acc. acțiunea de escontentare în favorul Iui Péter 
Pál repr. prin dr. Kapdebő Szilárd, mișcătoarele cuprinse 
cu aceasta ocaziune și prețuite în 3000 Iei și anume: 
cai, se vor vinde prin licitație publică. Licitația se va 
ținea pentru un capital de 167 lei și acc. Terminul de 
licitare se defige în urma decisului de sub Nr. G. 2497— 
1921 al judecătoriei de ocol din Huedin pe 3 August 
1921 în comuna Călățele la ora 4 p. m. la casa execu
tatului. La aceasta licitație cumpărătorii se invită cu 
acea observare, că mișcătoarele de mai sus se vor vinde 
în baza §§-lor 107 șj 108 ai art. de lege LX din anui 
1881 la cel mai mult oferent, cu plătire în numerar, în 
caz de lipsă șl sub prețul de estimare.

întrucât mișcătoarele licitande s’au cuprins și supra- 
cuprins și de alții și aceștia au primit drept de escon- 
tare, aceasta licitație se va efeptui și în favorul lor. — 
Huedin, la 38 Iulie 1921. Izidor Izsák, executor.

Nr. 197-1921. 2435 1—1

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul executor, al judecătoriekde ocol urbană 

din Cluj în senzul §-lui 20 de lege XLI. din anul 1907 
prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1918 
de sub 2468 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj, 
efeptuindu-se în 18 Noemvrie 1920 pentru suma de 
500 lei și acc., execuțiunea de escontentare în favorul 
Dr. Eugen Kertész, mișcătoarele cuprinse și supra- 
cuprinse cn aceasta ocaziune și prețuite în 1000 lei și 
anume mașină de cusut, se vor vinde prin licitație 
publică. Deci în urma decisului de sub Nr. F. 6879—
1920 a judecătoriei de ocoi urbană Cluj pentru încasarea 
pretenziunei de 500 lei capital, după aceasta din 
6 Aprilie 1918 interese și spesele de 977 lei stabilite 
până astăzi, se decide termihul de licitație pe 11 August
1921 la orele 2 d. m. în orașul Cluj strada Niculae 
Jorga Nr. -3 și la aceea cumpărătorii, se învită cu aceea 
observare, că mișcătoarele de sus în senzul art. de lege 
LX. din anul 1881 §-ul 107, 108, din partea celui mai 
sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat.

Mișcătoarele licitande s’au cuprins și supracuprins 
din partea lui Grünfeld și Steiner pentru suma de 
1249 lei 50 bani, creditor și acesta și-a câștigat drept 
de escontare asupra licitației în senzul §-lui 120 a legei 
LXI. din 1908, se va efeptui și în favorul lui. — Cluj, 
la 14 Iulie 1921. Petru Dénes m. p., executor judec.

Nr. 145-1921.________________________2432 1—1

Publicație de licitație.
Subsemnatul executor ai judecătoriei de ocol urbană 

din Cluj în senzul §-lui 20 de lege XLI. din anul 1908 
prin aceasta publică, ca în urma decisului din anul 1920 
de sub 5354 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj 
efeptuindu-se în 4 Iunie 1921 pentru suma de 5230 lei 
bani și acc. execuțiunea de escontentare în favorul 
Weinstein și Friedmann, reprezentat prin advocatul 
Dr. Eugen Kertész, mișcătoarele cuprinse și supra- 
cuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 6700 lei și 
anume mobile și alte obiecte, se vor vinde prin licitație 
publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G. 4236/1 
1921 a judecătoriei de ocol urbană Cluj pentru încasarea 
pretenziunei de 5230 lei capital, după aceasta interese 
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și spesele de 1559 lei stabilite până astăzi, se decide 
terminul de licitație pe 12 August 1921 ia orele 2d. m. 
în orașul Cluj strada Kötő Nr. 1 și la aceea cumpără
torii se învită cu aceea observare, că mișcătoarele din 
sus în senzul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 
108, din partea, celui mai sus acestea mișcătoare se 
vor vinde și sub prețul estimat. — Cluj, la 17 Iulie 
1921. Petru Dénes m. p., executor judecătoresc.

Nr. 152—1921. ________ 2431 1—1

Publicațiune de licitare.
Subsemnatul executor judiciar aduc Ia cunoștință 

publică în senzul legii articlul XL din 1881 § 102, 
respective XLI din 1908 § 19, cumcă lucrurile următoare 
s. a. mașinării technice de fier, cari în urma decisului 
Nr. G. II. 5761 din anul 1920 al judecătoriei de ocol 
din Lugoj s’au execvat în Gavojdia în favorul execva- 
torilor Firmei Rudolf Bied, repr. prin advocat Dr. Richard 
Fischer împotriva execvaților, locuitori din comuna 
Gavojdia, pentru incassarea capitalului de 78125 Lei 
90 bani și acc. prin execuție de acoperire și cari s’au 
prețuit în 44231 Lei, se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, pe baza deci
sului Nr. II. 5761/5—920 al judecătoriei de ocol din 
Lugoj, se fixează terminul pe 13 August anul 1921 la 
orele 9 a. m. în comuna Gavojdia la locuința execvatului 
și toți cari au voie de a cumpăra sunt invitați prin 
acest edict cu observarea acea, că lucrurile susamintite 
vor fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107 și 
108, celor cari dau mai mult, pe lângă soivirea în bani 
gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Pretenziunea care e de încassat face 78125 Lei 
90 bani capital, dobânzile cu 5 procente socotind din 
16 Noemvrie 1920, iar spesele până acum staverite 
de i472 Lei 20 bani.

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost 
execvate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul 
de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în 
favorul acestora, în senzul ardeiului LX din 1881. § 102. 
— Lugoj, Ia 12 Iulie 1921. Wilh. Schiessler m. p., 
executor judecătoresc de ocol.

Nr. 217 execuțional 1921.______________ 2433 1 — 1

Publicațiune de licitație-
Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană 

din Cluj în senzul §-iui 20 de lege XLI. din anul 1908 
prin aceasta publică, ca în urma decisului din anul 1920 
de sub 680 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj, 
efeptuindu se 30 în Maiu 1921 pentru suma de 1524 Iei 
și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Goldstein 
Hermann reprezentat prin advocatul Dr. loan Mălaiu 
mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta oca 
Z'.une și prețuite în 5000 lei și anume mobile și alte 
obiecte, se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma 
decisului, de sub Nr. G. 4110—1921 a judecătoriei de 
ocol urbană Cluj pentru încasarea pretenziunei de 
1524 lei capital, după aceasta din 16 Februarie 1920 
interese și speseie de 1094 lei 25 bani stabilite până 
astăzi să decide terminul de licitație pe 17 August 1921 
la orele 2 d. m. în orașul Cluj strada Avram Iancu 
Nr. 18 și la aceea cumpărătorii, se învită cu aceea 
observare, că mișcătoarele din sus în senzul art. de 
lege LX. din anul 1881 § ul 107, 108, din partea celui 
mai sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul 
estimat. — Cluj, la 18 Iulie 1921. Petru Dénes m. p 
executor judecătoresc. ’

Nr. 155—1921. 2858 1—1

Anunțuri administrative.
Concurs.

Publicăm concurs pentru complectarea postului de 
subsecretar în cercul Grindul de Arieș, plasa Vințul 
de sus.

Doritorii de a ocupa acest post sunt invitați a-și 
înainta cererile în scris împreună cu actele de cvalifica- 
ție și alte acte doveditoare primpretorului plasei Vințul 
de sus până în ziua de 15 August 1921.

Salarul este cel decretat cu Nr. XX din Gazeta 
Oficială Nr. 60 și prin ordonanțele modificătoare. — 
Vințul de sus, la 14 Iulie 1921. Dr. 1. Migia, prim- 
pretor.

Nr. 1217—921 adm. 4641 1—1

Concurs.
Publicăm concurs pentru completarea postului de 

subsecretar în cercul Cucerdea, plasa Vințul de sus.
Doritorii a ocupa acest post sunt învitați a-și 

înainta cererea în scris împreună cu actele de cvalifi- 
cație și alte acte doveditoare primpretorului plasei Vințul 
de sus până în ziua de 15 August 1921.

. Salarul este cel decretat cu Nr. XX. din Gazeta 
Oficială Nr. 60 și prin ordonanțele modificătoare. — 
Vințul de sus, la 14 Iulie 1921. Dr. T. Megia m. p., 
primpretor.

Nr. 1216—1921. adm. 4643 1—1

Concurs-
Publicăm concurs pentru completarea postului de 

subsecretar în cercul Măhaciu plasa Vințul de sus.
Doritorii a Ocupa acest post sunt învitați a-și 

înainta cererea în scris împreună cu actele de cvalifi- 
cație și alte acte doveditoare primpretorului plasei Vințul 
de sus până în ziua de 15 August 1921.

Salarul este cel decretat cu Nr. XX din Gazeta 
Oficială Nr. 60 și prin ordonanțele modificătoare. — 
Vințul de sus, la 14 Iulie 1921. Dr. T. Megia m. p,, 
primpretor.

Nr. 1214-1921 adm. 4642 1—1

Concurs. ,
Pentru ocuparea postului vacant de subnotar la 

Primăria orașului cu consiliu Șimleul-Silvaniei, județul 
Sălaj, escriu concurs.

Retribuțiunile sunt cele indicate de normele de 
salarizare și competințele în natură reglementate de 
consiliul orășenesc.

Reflectanții, cari posed cvalificațiunea prescrisă 
legală își vor înainta rugările instruite în regulă cu 
actele cvalificative cel mai târziu până în 25 August 
a. c. la subsemnatul primar. = Șimleul-Silvaniei, la 
15 Iulie 1921. Indescifrabil m. p., primarul orașului.

Nr. 1695—1921 adm._________________4263/2 1-1

Concurs.
Subsemnatul primar pscriu concurs pentru postul 

de administrator și învățător la școala pomiferă a 
orașului cu consiliu Șimleul-Silvaniei.

Reflectanții sunt învitați a-și înainta petițiile înso
țite de atestate de serviciu, sau actele cvalificative.

Retribuțiunile sunt: 20 procente din venitul net a 
grădinariei, și competințe în natură.

Cererile sunt de a se înainta subsemnatului până 
în 20 August 1921.— Șimleul-Silvaniei, la 16 Iulie 1921. 
Indescifrabil m. p., primarul orașului.

Nr. 1147—1921 adm. 4263/1 1—1
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RegistruMirmelor.
Tribunalul Cluj.

Gheorghe Pintea ingenieur locuitor în Cluj, Calea 
Regele Ferdinand Nr. 53 insinuă cumcă firma sa indivi
duală s’a transformat în societate cu nume colectiv.

Decizie.
Țribunalul în urma cererii prezentate îndrumă con

ducătorul firmelor să publice acest decis în Gazeta Ofi
cială și să introducă la pagina 129 din tomul IV. a 
registrului firmelor individuale următoarele:

In rubrica 1: 1412—2.
In rubrica 2: 26 Iunie 1921 F. 221/2—1921.
In rubrica 3, 4, 5, 6, 7, rămân goale.
In rucrica 8: Firma aceasta s’a transformat în socie

tate cu nume colectiv, și este transcrisă la pagina 26 
din tomul X. a registrului firmelor sociale.

La pagina 26 din tomul X. a registrului firmelor 
sociale următoarele:

In rubrica 1: 982—I.
In rubrica 2: 26 Iunie 1921 F. 221/2—1921.
In rubrica 3: Caloria întreprindere pentru instala- 

țiuni sanitare Cluj, Anton Oberding, Gheorghe Pintea și 
Pavel Blasko.

In rubrica 4: Sediul este în Cluj.
Rubrica 5 rămâne goală.
In rubrica 6: Societate în nume colectiv.
Membrii societății sunt: Anton Oberding, întreprin- 

zetor de apaduct, Gheorghe Pinte și.Pavel Biasko inge- 
neri, locuitori în Cluj. *

întreprinderea a luat început la 27 Iunie 1921, și 
se ocupă cu instalațiuni de apaducte, încălzire, caloriferă, 
gaz, electrică, cu industrie de foraj, si cu cumpărarea 
și vinderea materialelor aparfinetoare acestei branșe.

Firma o semnează totdeuna 2 (Doi) membrii Iâ 
olaltă.

In rubrica 7: F. 982.
In rubrica 8; Firma aceasta s’a format din firma 

individuală a lui Gheorghe Pintea fost înregistrată la 
pagina 129 din tomul IV. a registrului firmelor indivi
duale. — Cluj, la 26 Iunie 1921. Dr. Diniitrie Toth 
m. p., referent. Nr. F, 221/2—1921. 2099 1—1

Tribunalul Arad.

' In afacerea de înregistrare a firmei »Prima Casa 
de păstrare din Stana nouă.

Decis.
Tribunalul regal ia la cunoștință cu aprobare hotă- 

rîrile din procesul verbal al adunărei generale înaintat 
aici și ordonează că procesul verbal al adunărei generale, 
bilanțul, contul de câștig și pierdere să fie plasat în 
arhiva documentelor, iar celelate adnexe în arhiva tribu
nalului.

După aceea iar ordonează tribunalul și îndrumă 
conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 295 a volu
mului II. firmelor sociale să înregistreze în limba română 
următoarele: .

1. 197—10.
2. 1919 Septemvrie 22 Ct. 197—1919.
6. In ședința adunării generale ținută la 18 Maiu 

1919 s’a decis următoarea modificare a §-lui 3 din 
regulament:

Capitatul fuudamental a societății 1,200.000 (Un- 
miliondouăsute de mii) coroane, care constă din 6000 
adecă șasemii bucăți de acții în valoare de 200 coroane, 
se înregistrează. — Arad, la 24 Septemvrie 1919. Heller 
m. p., referent. Nr. Firm. 187/8n. 1919. 3561 1—1

Anunțuri particulare.
Publicațune.

Ungurean. Mihai din comuna Varșand pierzând 
chitanța de preschimbarea coroaneior cu Nr. 11.915 
despre 3000 Lei, o declară de anulată. 4567 1—1

Publicatiune.
Drimok Belăne din Timișoara pierzând chitanța 

cu Nr. 885.396 despre 314 Lei și 20 bani, eliberată cu 
ocaziunea preschimbării coroanelor, o declară de anulată. 
____ _______________________ 827 1—1 

PnbliCfîțiuns.
Schneider Qeorge tapiser locuitor în Cluj pierzând 

brevetul Industrial eliberat sub Nr. 135—921, îl declară 
de anular. 4260 î—1

Publicațiune.
Marton Weinstock din Oradea-Mare pierzând 

chitanța comisiunei V. Nr. 868.665 despre 600 .Lei. 
eliberată cu ocaziunea preschimbării coroanelor,’o declară 
de anulată. 4907 1—1

Publicațiune.
Iosif Lățan din Vrani pierzând chitanța Nr. 340.139 

despre 275 Lei, eliberată cu ocasiunea preschimbării 
coroanelor, se declară de anulată. 2671 1—1

Publicatiune.
1. Mi-am pierdut brevetul Nr. 101—a.—1, 1910, 

îl declar de anulat. Fanta Ștefan.
2. Mi-am pierdut brevetul Nr. 91—a.—1. 1912, îl

declar de anulat. Ifj. Fanta Ștefan. 1351 1—1

Publicațiune.
1. Rozalia Eichner pierzând chitanța de 40 la sulă 

a coroaneior schimbate cu Nr. 308.707, în suma de 
250 lei, o declar nulă și fără valoare în mâna oricui 
se va găsi. — S.-Nicolaul-mic (jud. Timiș.)

2. Mihalț Harlman pierzând chitanța de 40 la sută 
a coroanelor schimbate cu- Nr. 308.611, în suma de 
200 lei, o declar nulă și fără valoare în mâna oricui 
se va găsi. — S.-Nicolaui-mic (jud. Timiș") 1053 1—1

Publicațiune. •
1. O aida Petru din comuna Ciuciu și-a pierdut 

chitanța de 40 procente cu Nr. 26595 în valoare de 
210 Lei 50 bani, se anulează.

2. Nicoară Iuon și-a pierdut chitanța de 40 pro
cente cu Nr. 26814 în valoare de 242 Lei, se anulează.

3. Vinersar Petru și-a pierdut chitanța de 40 pro
cente Nr. 26702 în valoare de 350 Lei, se anulează.

4. Ilica Petru și-a pierdut chitanța de 40 procente 
Nr. 26660 în valoare de 100 Lei, se anulează.

5. BuduganIuon și-a pierdut chitanța de 40 pro
cente Nr. 26407 în valoare de 210 Lei 50 bani, se 
anulează.

6. SI ev lanăs și-a pierdut chitanța de 40 procente 
Nr. 26784 în valoare de 1381 Lei, se anulează. .

7. luga Iuon și_-a pierdut chitanța de 40 procente 
Nr. 26537 în valoare de 109 Lei, se anulează.

8. Negru Adam și-a pierdut chitanța de 40 pro
cente Nr. 26459 în valoare de 544 Lei 5U bani, se 
anulează.

Dela 1—8 toate eliberate de comisia de schimbul 
coroanelor din Ciuciu. — Ciuciu, la 16 Iulie 1921. 
Indescifrabil, secretar. '

785—921. 603 1—1
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Publicațiune.
Să comunică, că indexul eliberat de Universitatea 

din Cluj pe numele lui Eugen. Kovács student universitar, 
facultatea de medicină, născ. 1893, s’a pierdut. Se declară 
de anulat. Proprietarul 2430 2—3

Publicațiune.
Văduva lambor Moise din comuna Vărsând pier

zând chitanța de preschimbarea coroanelor cu Nr. 11,857 
despre 15,485 Iei, o declară de anulată. 2096 2—3

Publicațiune.
„Banca Puji Takarékpénztár“ societate pe acții sub 

lichidare în Puj, valorizânduși averea, adunarea gene
rală din 31 Decemvrie 1920 a stabilit masa în 150,000 
Iei, care sumă s’a și distribuit între acționari, solvindu-se 
150 Iei de acție.

4471 1—1 Lichidator.ii

Conspect semestral
al

Institutului de credit fonciar din Sibiiu, 
după § 29 al articolului legii Nr. 36 din anul 1876 
conform stărei’din 30 Iunie 1921.
Suma scrisurilor fonciare nesortate de

institutul cari sunt în circulație Lei 35,865.800'— 
Suma împrumuturilor cari servesc ca

acoperirea scrisurilor fonciare . . Lei 36,139.975'94 
Suma prețuielei moșiilor grevate, care

s’a arătat la acordarea împrumu
turilor . . . . . . . . . .Lei 100,913.128*11  

Afară de aceea servește ca garanție
pentru scrisuri fonciare fondul de 
garanție în suma de . . . . .Lei 1,800.000'—

Fondul aceasta de garanție e plasat
în efectele următoare:

1/2°/o Scrisuri fonciare Hermannstâdter alig.
Sparkassa ................................................. K 500.000* —

4°/» Scrisuri fonciare ung. Bodenkredit-
institut . . . j.........................  . K 562.000 —

4% Scrisuri fonciare ung. Hypothekenbank K 390.000'— 
4J/2% Scrisuri fonciare Pester I. Vaterlănd.

Sparkassa.................................................K 100.000*-
41/2°/o Scrisuri fonciare Kleingrundbesitzer K 220.000* — 

Scrisuri fonciare Éscompte u. Wechs-
Ierbank ..............................................  . K 595.000'—

4W0 Scrisuri fonciare Ungarische allge-
meine Sparkassa...............................  . K 990.000* —

4’/2(i/o Obligațiuni comunale Pester I. Vaterl.
Sparkassa.................................................K 500.000* —

Sibiiu, la 30 Iunie 1921.
2098 l—l Institutul de credit fonciar din Sibiiu.

______„Albina institut de credit economii în Sibiiu.

Publicațiune
în sensul ari. de lege XXXVI. § 29 din anul 1876.
1. Suma scrisurilor fonciare în circulațiune Ia 30 

Iunie 1921 2,400.000 Iei.
2. Suma împrumuturilor hipot., ce servesc drept 

garanție la scris, fonciare 2,401.539 Iei.
3. Valoarea realităților ce servesc de acoperire la 

împrumuturile hipot. 15,365.411 lei.
4. Suma fondului special de garanție al scrisurilor 

fonciare 280.000 lei,

T’narul fin<•«rafiei LnnkinrM R -T Clin

care se administrează separat și este plasat în ur
mătoarele efecte:

Nom. K 300.000. Scrisuri fonciare de 4W>, Ver- 
einigte Budapester Haupstădtische Sparkassa, Budapesta..

Nom. K 294.000. Oblig, corn. Pester ung. Comer- 
clalbank, 4°/°.

Sibiiu, la 12 Iulie 1921. Direcțiunea.
____________________________________ 29 1-1

Convocare.
Uzinele Solvay din Transilvania S. A. din Mureș- 

Uioara a fixat în înțelesul §-iui 13 al statutelor societății- 

adunarea generală ordinară 
referând la anul 1920, pe 11 August 1921 la ora II în 
biroul fabricei din Muieș-Uioara, la care sunt convocați 
acționarii cu observare?, că numai aceia au drept de 
discuție, cari și-au depus acțiile împreună cu cupoanele 
cu trei zile înaintea acestui termin Ia cassa fabricei din 
Mureș-Uioara ori Turda, sau la Solvay-Werke Betr. 
Ges. m. b. H. în Viena (Schenken Str. 8—10) sau la 
firma Solvay Co. în Bruseia.

Ordinea de zi-.
Raportul direcțiunei despre anul 1920.
2. Prezentarea contului final și a bilanțului 5920.
3. Raportul comitetului de supraveghere și luarea 

unei hotărâri despre folosirea câștigului curat; darea ab- 
solutorului consiliului de administrație și comitetului de 
supraveghere pentru gesțiunea anului trecut.

4. Fixarea honorariiior comitetului de supraveghere 
pentru anul 1920.

5. Mod ficarea statutelor §§ 1—35.
6. Fixarea atât a duratei cât și numerului membri

lor al consiliului da administrație și a comitetului de 
supraveghere.

7. Alegerea membrilor consiliului de administrație
și comitetului de supraveghere. .

8. Urcarea capitalului de acții.
9. Propuneri potrivite statutelor.

Direcțiunea. 

Cont- bilanț per 31 Decemvrie 1920.
Active-. Investițiuni Mureșuioara Lei 4.769.470'65, 

investițiuni Turda Lei 4.406,296'82 ; conducta de gaz me
tan Lei 966,857'60, efecte Lei 445,836, cassa Lei 
421,058'74; previziunea de producte Iei 13.685,740 19; 
debitori Lei 10.303,664'38; conturi transitorii Lei 89,233'41, 
total Lei 35.088,157*79.

Pasive: Capital acționar Lei 5.000,000; obligațiuni 
(franci belgieni 4.700.000) Lei 4.700,000; obligațiuni 
trase la sorți (franci belgieni 300,000) Lei 1.650,000, 
fond de rezervă Lei 563,313*43;  fond de ajutor Lei 10,000, 
fond de amortizare Lei 4.865,613 88; creditori Lei 
17.014,597'06, conturi transitorii Lei 456,181,83; tran- 
'port de câștig per 1 I. 1920 Lei 113,437'04,*  câștig Le 
719,014'55 ; total Lei 35.088,157*79.

Câștig și pierdere-.
Debit: Amortizări Lei 1.664,301*66;  dobânzi pe 

obligațiuni Lei 1.225,000; dobânzi Lei 52,187*19  ; cont 
de stagnare Turda Lei 2.775,908'72, spese de administrație 
Lei 112,813'84; pierdere la efecte Lei 252,192'50; cont 
dubios Lei 240,206'90; transport de câștig per 1 1. 1920 
Lei 113,437'04 ; câștig curat 715,014'55, total Lei 
7.151,062'40.

Credit-. Transport de câștig per 1 I. 1920 Lei 
113,437 04; câștig din Fabricare Lei 7.037,625'36, total 
Lei 7.151,062*40.  4568 1-1

R»*4oc*0'  rexoonMibil : Dr. Ludc^lC ClOt*.


